本社移転のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、グループ全体の資産の管理と運用を的確に行なうことを目的として、株式会社福岡運輸ホールディグス本社に管理本部が設置されます。それにともない、福岡運輸株式会社としましても、グループ企業価値の向上に資するため、本社組織(現総務部・総務チーム及び経理チーム)を株式会社福岡運輸ホールディグス本社と同一の場所へ移転する運びとなりましたのでお知らせ致します。

これを機に社員一同気持ちを新たに業務に精励する所存ですので何卒変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

なお、今回の移転に伴い、電話番号及び FAX 番号も変更となりますので、恐れ入りますが併せてご変更をお願い申し上げます。

まずは、略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

平成24年3月吉日

福岡運輸株式会社 代表取締役 島田隆士

記

業務開始日:平成24年4月2日(月)

新 住 所: 〒812-0002

福岡県福岡市博多区空港前2丁目2番26号 シャトレ空港前ビル4階

電話番号 092-627-2211(代)

FAX 番号 092-627-2215

なお、現総務部・購買チームは、4月以降は業務推進部の所属となりますので、連絡は0942-92-1304へお願い致します。

以上